

# 26日，本报“小爱心、大幸福”关注福利院儿童先期捐赠物品送达福利院 谢谢你们为孩子们做的一切



给福利院儿童送温暖之五

本报菏泽10月26日讯(记者 邢孟) 26日上午,本报联合爱心企业将“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动先期征集到的物品送到菏泽市儿童福利院。爱心人士还与孩子们聊天互动,福利院里笑声不断。

记者采访了解到,菏泽市儿童福利院目前有160多名孩子,包括从出生几天的婴儿,到十几岁的儿童。这些孩子大多都是孤残儿童,更需要社会的关爱与帮助。但由于客观条件的限制,目前福利院仍然缺乏大量的生活、医疗等用品。为此,本报发起“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动,呼吁爱心市民、企业关注、支持儿童福利院,为孩子们筹集生活用品,让这里的孩子触及更好的世界,享受更好的生活。

活动发起以来,不少爱心企业和市民纷纷行动,“我想捐赠一些生活用品”、“我想为孩子送点衣服和玩具。”不少市民打来电话咨询福利院的地址,要去看望孩子们。“我们为孩子们捐赠了一些纸尿裤、卫生纸等生活用品。”在本报征集令发出后,一些爱心企业也在第一时间打来电话认捐孩子们所需的物品,爱心不断汇聚成股股暖流,温暖着孩子们天真的笑容。

为了让福利院的孩子们尽早用到这些生活用品,26日上午,本报联合爱心企业将先期捐赠的物品统一送到菏泽

市儿童福利院。虽已约定好时间,爱心企业和市民却都早早地来到了福利院门口,将车上一箱箱生活用品搬进福利院大厅。菏泽博爱医院为孩子们捐赠了纸尿裤、卫生纸、洗衣粉等生活用品近百包;菏泽汽车西站为孩子们捐赠了卫生纸、洗衣液、消毒液等几大箱;菏泽阳光大药房为孩子们捐赠了电子体温计、护臀膏等目前急缺的医疗用品。

随后,菏泽市福利院儿童部主任李雪梅带领爱心人士一起参观了福利院的活动教室、感知训练室等,这些可爱的孩子们还为前来看望他们的叔叔阿姨表演了《隐形的翅膀》等精彩歌舞,虽然孩子们歌声仍有些稚嫩、舞蹈动作也并不是很标准,却仍让在场所有人都为之动容。被孩子们的热情所感染,现场人士纷纷加入到孩子们当中,和他们一起聊天、做游戏。不时传出的欢笑声让人忘记了所有烦恼,整个房间里满满的都是爱。

“感谢所有爱心人士、爱心企业为孩子们所做的一切。”李雪梅告诉记者,虽然这里的孩子们缺失父母的疼爱,他们却得到了社会上更多的关注和关爱,享受到了更好的生活。

爱心不会终止。“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动继续进行中,让我们一起付出爱、分享爱、传递爱。有想要捐赠的市民、企业可以继续拨打我们的热线电话报名。本报捐助热线:6330000、13561321170。捐助地址:菏泽市中华东路300号凯瑞国际10层齐鲁晚报今日菏泽编辑部。



孩子们和爱心人士游戏互动。本报记者 邓兴宇 摄

## 安利菏泽分公司爱心义卖 募集捐款近两千元

本报菏泽10月26日讯(记者 杨双媛) 25日下午7点,安利菏泽分公司举办爱心义卖活动,共募集捐款近两千元。据介绍,义卖所得款将全部赠予儿童福利院。

自本报发起“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动后,安利菏泽分公司第一时间组织员工捐款3000余元,25日又再次为儿童福利院的孩子们献出了一份爱。“我们就想多捐一点,

尽一下自己的心意。”安利菏泽分公司公共事务主任刘毅告诉记者,“这次活动是大家自发组织起来的,我们想再为孩子们做点什么,本来说是一人带3样东西前来义卖,结果每个人都多带了。”

记者在义卖现场看到,两张长条桌上摆满了物品,共有60多件,其中有书籍、杯子、体重秤、首饰盒和香水等物品。

“这些都是我们平时很喜欢

的小东西,所以就一起拿出来,员工之间互相转卖,得来的钱将全部赠予儿童福利院。”刘毅告诉记者。

本次活动共分有义卖和拍卖两个环节,现场一片热烈。“我们想用义卖和拍卖的钱为孩子购买洗衣机,你看我这是全新的酸奶机,一会儿放去拍卖,希望能成为洗衣机款的一部分吧。”安利菏泽分公司的员工笑着告诉记者。



## 记者手记

### 隐形的翅膀让他们飞得更高

“不去想,他们拥有美丽的太阳。我看不见,每天的夕阳也会有变化。我知道,我一直有双隐形的翅膀,带我飞,给我希望。”

26日上午,我们和爱心企业一起来到福利院给孩子们送来了目前紧缺的生活用品。看到有叔叔阿姨来看望自己,孩子们表演起了《隐形的翅膀》。稚嫩的声音、真诚的笑容配合着歌词里满满的正能量,孩子们的表演

让在场所有人都为之动容,不少年轻妈妈偷偷抹起了眼泪。因为这些孩子大多都在智力上有些缺陷,虽然他们表演的并不是特别专业,但是他们也为这付出了更多的时间和汗水。

在和孩子们的互动过程中,我们能真切地感受到孩子们心中的阳光,他们天真烂漫的话语、真诚友善的眼神,仿佛能驱走你心中所有的阴霾,让人不禁地想要让他们就这样一直无忧无

虑地生活下去。

每一个孩子都是上天赐给父母的天使,而他们却因为身体上或多或少的残疾被父母遗弃,也许他们的翅膀并不像其他健康孩子一样强而有力,但他们同样拥有飞翔的权利,而我们的爱就是他们隐形的翅膀。只要全社会给他们更多的关爱,他们的翅膀也会变得强而有力,他们有一天也能自由翱翔。

(本报记者 邢孟)



## 学术研讨,助力生活更美好

25日上午9时,由菏泽鲁心医院主办“第二届鲁西南心血管病高端论坛和第二届鲁西南胸痛中心高端论坛”召开。北京阜外医院、山东省立医院、齐鲁医院及菏泽八县两区从事心血管病相关领域的专家、学者齐聚一堂,共同探讨心血管病最新临床和科学研究进展。

“希望通过本次论坛促进我市心血管诊疗水平的整体提高,让菏泽人民拥有健康的心脏,更好的生活。”鲁心医院院长文国赞说。

本报记者 杨双媛 摄影报道

**遗失声明** 刘树平遗失残疾军人证号码:鲁军125389,声明作废。

## 菏泽分类

### 公告

鄄城御府置业有限公司开发的“御翠上府”项目11号楼,预售住宅(套)由66套变更为55套,预售总建筑面积不变,商品房预售许可证已于2014年10月24日换发(预售许可证号不变,编号为(鄄)房售证第1320号),原预售证作废。

特此公告

鄄城县房地产管理局

2014年10月27日

### 公告

菏泽鑫阳置业有限公司开发的舜耕国际商贸城项目8号楼,预售非住宅(间)由500间变更为497间,预售总建筑面积不变,商品房预售许可证于2014年10月27日换发(预售许可证号不变,编号为(鄄)房售证第1306号)原预售证作废。

特此公告

鄄城县房地产管理局

2014年10月27日

### 公告

王鲁岩(372901198107012018):  
您自2014年10月18日起无故不到本公司上班,本公司多方查找均无法联系到您,现特向您通知如下:请您务必在2014年11月15日前到本公司上班,逾期则视为您自愿解除与本公司的劳动合同。请勿自误!

菏泽开发区曹州农用化学有限公司